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OГPAHAK "Дринско — Лимске хидроелектр- нe" Д.О.О. Бајина Башта
Улица: Трг Душана Јерковиflа број 1

Број 6.05.6-Е.02.01-12872/7Г-фй4 i
Бајина Башта, 16.01.2018. године

Ha основу члана 54. и 63. Закона о јавним н.:бавкама ("Службени гласник РС", број 124/2012,
14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку број ЈН/2100/0133/2017-1 — ,,Прибор, алат и
делови за одржавање оптичке телекомуни ационе инфраструктуре (подземни, надземни
и унутрашњиоптич_ки каблови, наставци, рикључне кутије) на нивоу Огранка ДЛXE", на
3ахт@В зaинтepećoв8нor лица, ДаЈ@

OДГO = OP број 1

на питања постављена у вези Конкурсне до
алат и делови за одржавање оптичке те
надземни и унутрашњи оптички каблови,
ДЛXE".

ументације за ЈН/210010133/2017-1 — „Прибор,
екомуникационе инфраструктуре (подземни,
аставци, прикључне кутије) на нивоу Огранка

Пет и више дана пре истека рока предвиЕјено зa подношење понуда, заинтересовано лице је у
писаном облику, поставило питања Наручиоцу, a Наручилац у року од три дана од дана
пријема питања даје следеfiе одговоре: .

питдњА:

І. За које још позиције из техничке специфи
позицију 1, треба доставити типска испи
стоји да за спојнице, преспојне оптичке
тражену документацију. Напомињем:о да
достављање типског испитивања.

ације, односно Обрасца структуре цене, осим за
ивања? Ha страни 38. Конкурсне документације
аблове и пигтејлове треба обавезно доставити
је само за позицију 1 (спојнице) јасно тражено

2. За позицију 2: у Обрасцу структуре цене н је дефинисана количина. Молимо за исправку

3. За које тачно позиције у Обрасцу стрјгкту
види да понуfјена добра испуњавају траж

ОДГОВОРИ:

І. Конкурсном документацијом се тражи д.
складу са наведениим стандардом. За с
техничких карактеристика, потребно је д
проспекте... из којих се јасно види
карактеристикама и да испуњавају наведе

е цене треба доставити документацију из које се
не карактеристике?

се за спојнице доставе типска испитивања у
у осталу опрему за коју се тражи доказивање
ставити техничке спецификације произвоfјача,
да понуђена добра одговарају траженим

е стандарде ако је тражено.

2. Позиција број 2 се сматра поднаслово за све позиције од 2а до 2ј. Односи се нa
преспојне оптичке каблове који су наведе и у даљем тексту, a за сваки је дата количина.

3. Потребно ј доставити документацију aa n
понуг7ена добра испуњавају тражене т
доставити и документацију произвођача и

зиције 1 до 5 и 11 до 13, из које се јасно види да
хничке карактеристике. Такоfје, потребно је
a позиције 6 до 10.

Страна 1 од 2
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ИНТЕРНО

Ha страни 38. KД је речено да се за спојнице, преспојне оптичке каблове и пигтејлове
обавезно достави тражена техничка документација, али и остала добра која се нуде
морају имати документацију из које се може закључити шта нуди.

У Бајиној Башти,
16.01.2018. године
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